
Via Dolce Vita

INFO FICHE: VILLA DOLCE VITA

Nostalgisch gerenoveerde villa in De Panne!

Vos vacances sont garanties 
d’être merveilleusement 
agréables dans cette villa 
côtière très spacieuse avec 
un grand jardin. La villa est 
à seulement 300m de la 
plage ! Il est merveilleux 
de profiter du sauna 
finlandais ou infrarouge, 
partie de pétanque, de 
ping-pong ou de billard.

Jouw vakantie wordt 
gegarandeerd heerlijk 
genieten in deze zeer ruime 
kustvilla met grote tuin. Villa 
Dolce Vita ligt slechts op 
300 meter van het strand! 
Het is zalig genieten van de 
Finse of infrarood sauna, 
een spelletje petanque, 
pingpong of biljart.

Your holiday is guaranteed 
to be wonderfully enjoyable 
in this very spacious coastal 
villa with a large garden. 
Villa Dolce Vita is only 300 
meters from the beach! It 
is wonderful to enjoy the 
Finnish or infrared sauna, 
a game of petanque, 
ping pong or billiards.
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Lay-out

Gelijkvloers - Rez-de-chaussée - Ground floor

Eetplaats - salle à manger - dining place

Eettafel voor 14 personen
Table à manger pour 14 personnes
Dining table for 14 people

Babystoel - Chaise de bébé - baby chair (2)

Keuken - cuisine - kitchen

Gasfornuis, oven, vaatwas...
Cuisinière à gaz, four, lave-vaisselle...
Gas stove, oven, dishwasher...

Volledig uitgerust - entièrement équipé - 
fully equipped

Percolator & senseo

Slaapkamer - chambre - bedroom 1

Dubbel bed 180 x 200cm
Lit double 180 x 200cm
Double bed 180 x 200cm

Donsdeken - couette - duvet: 220 x 240cm

Kussens - oreillers - pillows (2)

Kinderbedje - lit bébé - cot

Woonkamer - le salon - living room

Zitplaats met open haard
Sièges avec cheminée
Seathing with fireplace

Digitale TV - télévision numérique - digital     
television

WIFI
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Eerste verdiep - premier étage - first floor

Slaapkamer - chambre - bedroom 2

2 stapelbedden - 2 lits superposés - 2 bunk 

beds

Matrassen - matelas - matresses:90 x 200cm

Donsdeken - couette - duvet: 140 x 200cm

Kussens - oreillers - pillows (2)

Badkamer - salle de bain - bathroom 1

Inloopdouche, wastafel, toilet
Douche à l’italienne, lavabo, WC
Walk-in shower, sink, toilet
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Slaapkamer - chambre - bedroom 3

Dubbel bed 160 x 200cm
Lit double 160 x 200cm
Double bed 160 x 200cm

Donsdeken - couette - duvet: 220 x 240cm

Kussens - oreillers - pillows (2)

Wastafel - lavabo - washbasin

Balkon - balcon - balcony
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Slaapkamer - chambre - bedroom 4

Dubbel bed 180 x 200cm
Lit double 180 x 200cm
Double bed 180 x 200cm

Donsdeken - couette - duvet: 220 x 240cm

Stapelbed 90 x 200cm
Lit superposé 90 x 200cm
Bunk bed 90 x 200cm

Donsdeken - couette - duvet: 140 x 200cm

Kussens - oreillers - pillows (2)

Wastafel - lavabo - washbasin

Balkon - balcon - balcony
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Slaapkamer - chambre - bedroom 5

Dubbel bed 180 x 200cm
Lit double 180 x 200cm
Double bed 180 x 200cm

Donsdeken - couette - duvet: 220 x 240cm

Kussens - oreillers - pillows (2)

Wastafel - lavabo - washbasin

Balkon - balcon - balcony

Kinderbedje - lit bébé - cot
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Badkamer - salle de bain - bathroom 2

Inloopdouche, 2 wastafels, toilet, bad
Douche à l’italienne, 2 lavabos, WC, bain
Walk-in shower, 2 washbasins, toilet, bath

Extra aparte toiletten - toilettes séparées 
supplémentaires - extra seperate toilets (2)

1 op het gelijkvloers & 1 op de eerste 
verdieping
1 au rez-de-chaussée & 1 au premier étage
1 on the ground floor & 1 on the first floor
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Tuin - Jardin - Garden

BBQ

Tuintafel-en stoelen
Table et chaises de jardin
Garden table and chairs

4 Ligstoelen
4 Chaises longues
4 Sun loungers
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Ontspanningsruimte - espace détente - 
relaxation area

Kelder - sous-sol - cellar

Pooltafel, ping-pong tafel
Table de billard, table de ping-pong
Pool table, ping-pong table

Was-en droogmachine - laveuse et 
sécheuse - washing and drying machine

Extra frigo - réfrigérateur supplémentaire - 
extra fridge

Finse sauna, infrarood, koude douche
Sauna finlandais, infrarouge, douche froide
Finnish sauna, infrared, cold shower
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Praktisch

Waarborg - caution - Guarantee

Afval - Déchets - Garbage

Parking

Algemeen - général - General

Bad-en bedlinnen - Draps & serviettes- sheets & towels

Een waarborg van 400 euro is verplicht. Dit is op overschrijving, de gegevens ontvang je na 
boeking.

Une caution de 400 euros est obligé. C’est par virement bancaire, vous recevrez les données 
après la réservation.

A deposit of 400 euros is required. This is by bank transfer, you will receive the data after 
booking.

Volle afvalzakken kunnen buiten worden gezet wanneer er een ophaling is (zie afvalkalender 
infomap). Afvalzakken die overblijven aan het einde van het verblijf worden in de garage 
gezet. 
Les sacs poubelles pleins peuvent être mis à l’extérieur losqu’il y a une collecte (voir dossi-
er info calandrier des déchets). Les sacs poubelles laissés en fin de séjour sont déposés au 
garage.
Full waste bags can be put outside when there is a collection (see waste calendar info fold-
er). Garbage begs left over at the end of the stay are put in the garage.

Er zijn 2 plaatsen voorzien voor de woning en 1 plaats voor de garage.

Il y a 2 places pour la maison et 1 place pour le garage.

There are 2 places for the house and 1 place for the garage.

Geen badproducten, specerijen, zeep en toiletpapier aanwezig. 

Pas de produits de bain, épices, savon et papier toilette fournis.

No bath products, spices, soap and toilet paper provided. 

Te huren aan 15 euro/pp (bedden niet opgemaakt) en 20 euro/pp (bedden opgemaakt). In 
de prijs zit ook een kleine en grote handdoek/pp. 

Louer à 15 euro/pp (lits pas faits) et 20 euro/pp (lits faits). Une petite et grande serviette est 
inclus dans le prix.

Possible to rent at 15 euro/pp (beds not made) and 20 euro/pp (beds made). There is a 
small and a big towel included in the price.
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Villa Dolce Vita
Blauwe Weg 11, 8660 De Panne

Max. 14 personen - 5 slaapkamers - 2 badkamers
Max. 14 personnes - 5 chambres - 2 salles de bains

Max. 14 people - 5 rooms - 2 bathrooms
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